ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2010.

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Roque Adelmo Rambo, estando ainda presentes os seguintes edis: Joice Silvinha Frohlich, Airton José Weber, Marcos Aurélio Heylmann, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Janier Laborit Silveira Camargo, Ricardo Trierweiler e Denise Raquel Vogel Staudt. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato solicitou à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Denise R. V. Staudt, a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS; onde constavam: Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM084941/2010 informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Da Câmara dos Deputados relatório dos recursos do orçamento da União repassados ao Município de Presidente Lucena no período de janeiro a julho do presente ano. Do diretor do Departamento de Desporto, Senhor Diego Dhein o Of.DESP/Nº024/2010(ofício desporto barra número zero vinte e quatro barra dois mil e dez) convidando os vereadores a acompanhar as semifinais e finais do Campeonato Municipal de Futsal 1ª(primeira) e 2ª(segunda) Divisão. Do vereador Cleiton Trierveiler o Of.nº005/CT/2010(ofício número zero zero cinco barra dois mil e dez) solicitando que após ouvido o Plenário fosse enviada ao Poder Executivo deste Município a Indicação Nº002/2010(número zero zero dois barra dois mil e dez), que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº004/GF/2010(ofício número zero zero quatro barra dois mil e dez), encaminhando em anexo, a Indicação nº005/2010(número zero zero cinco barra dois mil e dez),  solicitando ao mesmo tempo que essa fosse colocada sob apreciação plenária e recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Da vereadora Denise R. V. Staudt o Of.nº015/DRVS/2010(ofício número zero quinze barra dois mil e dez), encaminhando em anexo, a Indicação Nº023/2010(número zero vinte e três barra dois mil e dez), momento que solicitou também que a mesma após apreciação plenária e voto favorável da maioria, fosse encaminhada ao Presidente deste Legislativo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das mesmas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação Nº023/2010(número zero vinte e três barra dois mil e três) apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Presidente deste Legislativo. Nesta indicou que fosse fornecida cópia das respostas aos pedidos de informações, para os vereadores, autores das respectivas proposições. Colocada a Indicação em discussão, manifestou-se a vereadora Denise R. V. Staudt dizendo que sempre que vereador solicitava informação ao Executivo ou outra entidade, ao vir a resposta à Câmara, se o vereador autor do pedido quisesse cópia deveria cada vez solicitar ao Presidente. Destacou que seria importante dispor de cópia da resposta, pois quando vereador apresenta pedido de informação era por que tinha dúvida ou estava buscando sanar a de munícipe. Manifestou-se também no instante o vereador Marcos A. Heylmann dizendo que  era  importante  a
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solicitação. Disse que as pessoas perguntavam o que o vereador fazia. E se fazia pedido de informação, não recebia diretamente a resposta do Executivo. Comentou que não sabia se estava liberado, mas que seria importante dispor de cópia das respostas. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº005/2010(número zero zero cinco barra dois mil e dez) apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a revitalização da área de lazer localizada junto à Rua Lobo da Costa. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Marcos A. Heylmann que ele mora nesta rua citada e que não era necessário ser verão para a área de lazer ser usada. Disse que se não chovesse, todos os dias havia crianças brincando no local. Inclusive adultos jogavam futebol no campinho de areia nas sextas-feiras ao final da tarde e nos finais de semana. Destacou que seria importante que fosse mantida arrumada e com o capim capinado. Expôs o Presidente da Mesa Diretora que passa constantemente defronte a referida área de lazer e sempre era possível ver alguém usando a mesma. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº002/2010(número zero zero dois barra dois mil e dez) apresentada pelo vereador Cleiton Trierveiler, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a realização de estudo e em havendo a possibilidade, a instalação de redutor de velocidade na Rua Avelino Seewald, defronte a residência do munícipe Alexandre Werle. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Marcos A. Heylmann que no ano passado estivera no gabinete do Prefeito, momento que informara ao chefe do Executivo que havia enviado indicações a Brasília e que naquela oportunidade comentara sobre este caso apresentado na proposição do vereador Cleiton Trierveiler. Disse o vereador Marcos A. Heylmann que naquela oportunidade o Prefeito somente dissera que iria ver a questão, porém até o presente não havia lhe dado resposta. Comentou ainda o vereador Marcos A. Heylmann que o local mencionado é perigoso, além de haver muita poeira. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o Projeto de Lei Nº028/2010(número zero vinte e oito barra dois mil e dez) que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$7.899,32(sete mil, oitocentos e noventa e nove reais e trinta e dois centavos) e dá outras providências. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Ricardo Trierweiler já havia encaminhado o parecer do Projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do mesmo. Neste, expôs a Comissão Geral de Pareceres que tratava-se de pedido de autorização para abrir crédito adicional especial para utilização de rendimento decorrente de aplicação financeira. Por força da Lei Municipal nº 728, de 29 de março de 2010, tais recursos teriam que necessariamente serem devolvidos à União porque sua destinação era exclusivamente para aquisição de um trator agrícola. Certamente por considerar o assunto de interesse público, o Ministério decidiu autorizar a liberação para compra de uma enxada rotativa, equipamento importante no preparo de canteiros. Muito embora a anunciada autorização não acompanhe o presente projeto, tem-se que de fato ela exista. Sendo assim, e por também considerar o assunto de interesse público, opinou a Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à 

segue ...

ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA – FOLHA 03

votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou o Presidente da Mesa Diretora o momento para solicitar ao Secretário da Câmara que apresentasse informações sobre o Seminário de Frencoops Municipais Gaúchas. Expôs o Secretário da Câmara que o Senhor José Agis Kanan havia deixado convite aos vereadores para participarem do referido Seminário a realizar-se nos dias 16(dezesseis) e 17(dezessete) de setembro, próximo, na cidade de Farroupilha. Dando ênfase à importância do evento e destacando que o referido cidadão havia se colocado a disposição para maiores esclarecimentos. E continuidade, como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes Adroaldo Martins, Alexandre Werle e seu filho e à filha da vereadora Denise R. V. Staudt, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 15(quinze) de setembro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. Informando também no instante, que após a próxima Sessão Ordinária, seria realizada Sessão Solene em comemoração à Semana Farroupilha, na Sede do CTG Aroni Mossman. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE  
